
İnsan acısı Betonla kapanmaz
Kahramanmaraş'ta 6 Şubat 2020 tari-
hinde meydana gelen depremin
üzerinden 3 yıl geçmesine rağmen,
vatandaşların yaşadığı acılar hala
tazeliğini koruyor. Depremzedeler,
hayatın zorlayıcı şartlarına bugün
dahi yakından hissediyor. Depremin
3. yıldönümünde, yaşanan acılar hala
tazeliğini koruyor. Bölgede hızla bir
yenileme çalışması başlatılsa da hala
yüz binlerce kişi konteyner kentlerde
yaşıyor. Yeni yapılan binalar, yollar
kayıpları, acıları unutmaya yetmiyor. 
Ökkeş Kekilli ise, "Depremin ilk 2 haf-
tası insanlar canının peşine düştü. 15-

20 gün sonra insanlar artık malının
peşine düştü. İnsanlar bu kadar insaf-
sız olmamalı. Depremzede olarak
artık gördüklerimizden ders çıkar-
mamız gerekiyor. Ev kiraları asgari
ücretin üzerinde olmamalı"
ifadelerini kullandı. Depremzede
Fatma Kayra Bertis, yaşam
koşullarının zorlaştığını belirterek,
"İnsanlar depremden sonra çok
değişti. Kiralar fahiş boyutlara ulaştı.
Psikolojik olarak hala tam olarak
kendimize gelemedik, yaralarımızı
saramadık. Çok insan kaybettik.
Bizim için büyük bir felaketti" dedi.

İzmir, Manisa ve Aydın
başta olmak üzere Batı
Anadolu’daki sanayi üreti-
minin ana çıkış kapısı ha-
line gelen Aliağa, 2025
yılında ulaştığı 35 milyar

311 milyon dolarlık dış tica-
ret hacmiyle Ege Bölge-
si’nin dış ticaret omurgasını
oluşturdu. Ege Bölgesi top-
lam ihracatının yüzde
58’inin, Türkiye ihracatının

ise yüzde 8’inin Aliağa li-
manlarından gerçekleşti-
rildi. Ege Bölgesi ithalatının
yüzde 51’i, Türkiye ithalatı-
nın ise yüzde 3,7’si Aliağa
üzerinden yapıldı. n 6’da

Ege Turistik İşletmeler ve
Konaklamalar Birliği(ETİK)
Başkanı, Mehmet İşler,
kredi kartları limitlerine
yönelik çalışmayı yakın-
dan takip ettiklerini belir-
terek, “Kredi kartlarında
kullanılmayan limitlerin
bankalarca kısmen azaltıl-
masının, bununda yüzde
50'lere, daha yüksek limit-
lerin yüzde 80'lere varan
oranlarda yapılacağının
kararlaştırıldığı açıklandı. 

MUAFİYET İSTERİZ

Bu uygulamadan eğitim
ve sağlık harcamaları
muaf tutulacak. Erken
rezervasyon döne-
mini de düşünerek,
turizm sektörü için
de pozitif ayrımcı-
lık ve benzer bir
muafiyet bekliyo-
ruz” diye ko-
nuştu. n 7’te

AliAğA, Türkiye’nin
dışa açılan kapısı oldu

Piliç sektöründe faaliyet gösteren Le-
zita Abalıoğlu, Kahramanmaraş'ta
yaklaşık 130 milyon avro yatırımla ku-
racağı entegre tesisle deprem bölge-
sinde yeni bir piliç ekosistemi
oluşturmayı hedefliyor. n 6’da 

KAHRAMAN DURAK

Deprem bölgesine
dev piliç yatırımı 

Konak Belediyesi’nin Altınpark ve
çevresini kapsayan Çevre Düzenleme
Projesi, İzmir 1 Numaralı Kültür ve Ta-
biat Varlıklarını Koruma Kurulu tara-
fından onaylandı. Binlerce yıllık tarih,
açık hava müzesi niteliğindeki arkeo-
parkla gün yüzüne çıkarılacak. n 5’te

Konak’ta Arkeopark 
projesinin önü açıldı

Yıl: 84  6 Şubat 2026 Cuma Fiyatı: 7 TL

Büyükşehir ekipleri tarafından yapı
stoku tarandı, faylar kazıldı, tsunami
senaryoları çıkarıldı. Yapı stoku çalış-
maları kapsamında Karşıyaka'da 22
bin 500 bina incelendi. Çalışmanın
saha aşaması tamamlandı. n 5’te 

Sokak sokak deprem
incelemesi yapılıyor

Bayraklı Belediyesi bünyesinde hiz-
met veren sağlık evleri ve diş tedavi
merkezlerinde, son bir yıl içerisinde
yaklaşık 19 bin kişiye sağlık hizmeti
ulaştırıldı. Başkan Önal, belediyelerin
sosyal devlet anlayışının önemli bir
parçası olduğunu vurguladı. n 4’te 

Bayraklı’da 19 bin 
kişiye sağlık hizmeti

15 yaş üzeri herkes AFAD gönüllüsü
olabilir. Online eğitimleri tamamla-
yanlar 'Temel AFAD Gönüllüsü', 18
yaşını doldurup 5 günlük yüz yüze
eğitimi (arama kurtarma, yangın, in-
sani yardım ve çadır kurma) tamamla-
yanlar ise 'Destek AFAD Gönüllüsü'
unvanını alır ve kimliklendirilir. n 3’te

15 yaşında AFAD’da
gönüllü olabilirsiniz

Kullanılan kredi kartları limitlerinin düşürüleceğinin açıklanması turizmcileri
endişelendirdi. Yetersiz limit nedeniyle otel rezervasyonlarının düşeceğinden
endişelenen turizmciler, sektör için pozitif ayrımcılık yapılmasını bekliyor 

Dakika 1 gol 1

KAHRAMANCA

n 7’de

Bu yaz tatil keyfi
‘limit’e takılmasın



Çağdaş dans ile görsel sanatları ortak
bir anlatım dili etrafında buluşturan
sergi, bir dakikadan oluşan danslı video
portrelerden oluştu. Nötr fonda ve sabit
kamera ile kaydedilen performanslarda
dansçılar, yalnızca bedenleri aracılığıyla
kendilerini ifade etti. Kimlik fotoğrafı
kabinlerinden ilham alan projede, fo-
toğrafın yerini hareket ve zaman aldı;
kısa sürede yoğun bir anlatım kuruldu.

10 dAnsçının kİmLİkLERİ

Projenin Türkiye ayağında, Doria Be-
langer Türkiye'den 10 dansçının hareket-
lerini ve kimliklerini kayda alarak
koleksiyonun dans manzarasını tamam-
ladı ve zenginleştirdi. Halil İbrahim
Aygün, Ece Çamlı, Mustafa Kaplan,
Melih Kıraç, Serap Meriç, Canan Yücel
Pekiçten, Leyla Postalcıoğlu, Kamola
Rashidova, Filiz Sızanlı ve Yunus Emre
Şahin'in kariyerleri ve beden dilleri
aracılığıyla ortaya çıkan portreler, çağdaş
Türkiye koreografi sahnesinin canlılığını
ve çeşitliliğini gözler önüne serdi.
Sergide ayrıca Kolombiya, Kamboçya ve
Fransa'dan dansçıların portreleri de yer
aldı. Video çalışmalarına, Benttt'in dans
görüntülerinden yola çıkarak hazırladığı
çizimler eşlik etti. Bu çizimlerde
hareketin ritmi ve enerjisi yeniden yo-

rumlanırken, dansın sahne dışındaki
görsel yansımaları izleyiciye sunuldu;
hareket ekrandan kâğıda taşınarak farklı
bir sanat formuna dönüştü.

Serginin açılışında konuşan Institut
français İzmir Müdürü Juliette Bom-
point, "Bana Bir Dakika Verin"in 2026
yılının ilk kültürel buluşması olduğunu
belirtti. Bompoint, serginin basit ama
güçlü bir fikir sunduğunu, sabit bir
kadrajda çekilen birer dakikalık
dansların her birinin tekil bir anlam
taşıdığını ve her portrede farklı bir
dünya ve yaşam deneyiminin görünür
kılındığını ifade etti. Bompoint,
İzmirlileri sergiyi ziyaret etmeye ve bu
deneyimin bir parçası olmaya davet ed-
erek, ziyaretçilerin kendi bir dakikalık
danslarını video olarak kaydedebilecek-
lerini söyledi. 

Açılışta ayrıca çağdaş dans sanatçısı
Serenay Oğuz, serginin Türkiye ayağını
oluşturan 10 dansçının video
portreleriyle senkronize, doğaçlama bir
performans gerçekleştirdi. Oğuz'un canlı
performansı, ekrandaki hareketlerle kur-
duğu anlık ilişki sayesinde izleyicilere
çok boyutlu ve etkileyici bir sanat deney-
imi sundu. Sergi 31 Mart tarihine kadar
sanatseverlerin ziyaretine açık olacak.
MElİKE ABACıOğlu

Institut français Türkiye'nin dans ile görsel sanatları bir araya getiren uluslararası projesi "Bana Bir Dakika
Verin", İzmir'de izleyiciyle buluştu. Sergi, Fransız koreograf Doria Belanger ile çizer Benttt'in imzasını taşıyor

6 Şubat 2026 Cuma2 HABERLER

Yağışlar Kuşadası’nda 
tarih gün yüzüne çıktı

n Aydın'ın Kuşadası ilçesinde sağa-
nak yağış sonrası yaşanan sel sebe-
biyle, denize taşınan kıyı kumları tarihi
gün yüzüne çıkarttı. Geçtiğimiz ay
denizde suların çekilmesiyle birlikte,
kuzey bölgesinde Anaia Kadı Ka-
lesi’ne ait liman ve şapel yapıları
meydana çıkmıştı. Şimdi de selin et-
kisiyle yüzeyden yaklaşık 1 metreye
yakın kum tabakasının denize taşın-
ması sonucu güney bölgesindeki ya-
pıların tamamen ortaya çıktığı
görüldü. Bir duvar kalıntısının yanında
nüfuslu birine ait olduğu tahmin edi-
len bir mezar yapısının da meydana
çıktığını ifade eden Ekosistemi Ko-
ruma ve Doğa Sevenler Derneği
(EKODOSD) Başkanı Bahattin Sü-
rücü; "Şimdi de selin etkisiyle yüzey-
den yaklaşık 1 metreye yakın kum
tabakasının denize taşınması sonucu
güney bölgesindeki yapıların tama-
men ortaya çıktığı görüldü" dedi. İHA 

TÜRGÖK yararına 
resim sergisi açıldı

n Dr. Tali Özgenç'in eserlerinden olu-
şan "renklerimle Aydınlığa" sergisi,
04–28 Şubat 2026 tarihleri arasında
Ahmed Adnan Saygun Sanat Merkezi
Alt Kat Galeri'de sanatseverlerin beğe-
nisine sunuldu. renklerimle Aydınlığa
sergisinde yer alan eserler, TÜrGÖK –
Türkiye Görme Özürlüler Kitaplığı yara-
rına bağış karşılığı satışa sunularak,
renkler iyiliğe ve aydınlığa dönüşüyor.
Ahmed Adnan Saygun Sanat Merke-
zi'nde yapılan sergi açılış töreninde ko-
nuşan TÜrGÖK Türkiye Görme
Özürlüler Kitaplığı Yönetim Kurulu
Başkanı Tülay Yazgan, sanatın top-
luma fayda sağlamasının çok değerli
olduğunu söyledi. Sergide eserlerin
satışından elde edilen gelirin, görme-
yen bireylerin bilgiye, kitaba ve kültüre
erişimini destekleyeceğini hatırlatan
Tülay Yazgan, "Bu sergiden alınan her
eser, TÜrGÖK'ün gönüllü ve toplum-
sal fayda odaklı çalışmalarına katkı
sağlayacak" dedi. SErKAn GÜnBAY

Kuşadası Belediye Başkanı Ömer
Günel, hayata geçirdiği projelerle hem
çocukların hem de ailelerin yüzünü
güldürüyor. Bu vizyonun en anlamlı
yansımalarından biri olan Çocuk
Gelişim Merkezi, miniklere nitelikli bir
öğrenme ortamı sunarken ebeveyn-
lerin yükünü de hafifletiyor.

Kuşadası Belediyesi bünyesinde
2025 yılında hizmet vermeye başlayan
Çocuk Gelişim Merkezi, 36–60 ay arası
kentli çocukları güvenli, eğlenceli ve
öğretici bir ortamda buluşturuyor.
Merkezde çocuklar; yaş gruplarına

uygun, pedagojik temelli etkinliklerle
hem eğleniyor hem de bilişsel, sosyal
ve duygusal gelişimlerini destekleyen
nitelikli zaman geçiriyor. Oyunla
öğrenmenin temelinde olduğu bu özel
alanda minikler, paylaşmayı, birlikte
üretmeyi ve keşfetmeyi deneyimley-
erek geleceğe emin adımlarla hazır-
lanıyor. Hafta içi her gün 08.30–17.30
saatleri arasında kapılarını açan Çocuk
Gelişim Merkezi, yılın 12 ayı boyunca
kesintisiz hizmet vererek
Kuşadası’nda önemli bir ihtiyaca yanıt
veriyor. Sunduğu imkânlarla yalnızca

çocukların gelişimine katkı sağlamakla
kalmayan merkez, özellikle çalışan an-
neler için de büyük bir kolaylık
sunuyor. Annelerin günlük hayatını
rahatlatan bu destek, ailelerin sosyal
yaşama daha güçlü katılımına da
olanak tanıyor.

Çocuk Gelişim Merkezi’ne kayıt
öncesi başvurular ise Ada Mobil uygu-
laması üzerinden kolaylıkla gerçek-
leştirilebiliyor. Kuşadası Belediyesi’nin
dijital çözümleriyle desteklenen bu sis-
tem, ailelere hızlı ve pratik bir başvuru
imkânı sunuyor. HABEr MErKEzİ

Dans ile görselin birleşimi
‘Bana Bir Dakika Verin’

Bergama’da kağıt atıklar kitaba dönüşüyor
Bergama Belediyesi, Şehit Üst.
Cemil Canan Çiçek İmam Hatip Or-
taokulu iş birliğiyle “Kağıt Atıklar
Kitap Olsun” projesini hayata ge-
çirdi. Çocuklara doğayı koruma ve
geri dönüşüm alışkanlığını kazandır-
mayı hedefleyen projeyle ilgili konu-
şan Bergama Belediye Başkanı
Prof. Dr. Tanju Çelik; “Gelecek ne-
siller için çalışıyor, projelerimizi uy-
guluyoruz. Öğrencilerle ilgili
projelerimiz devam edecek” dedi.

İnceleme gezisi 
Proje kapsamında öğrencilerin çev-
reye karşı daha duyarlı bireyler ola-
rak yetişmelerini sağlamak amacıyla
kapsamlı bir çevre eğitimi programı
düzenlendi. Eğitimlerde geri dönü-
şümün doğal kaynakların korunma-
sındaki rolü, kağıt atıkların doğru
şekilde ayrıştırılmasının önemi öğ-
rencilere anlatıldı. Öğrenciler günlük
yaşamlarında ürettikleri kağıt atıkla-
rın geri dönüşüm sürecine nasıl

dahil edilebileceğini uygulamalı ola-
rak öğrenme fırsatı buldu. Eğitimle-
rin ardından kağıt atıkların ayrı
toplanması sağlanarak, bu atıkların
yeniden değerlendirilme süreci hak-
kında öğrenciler bilgilendirildi. Ay-
rıca Bergama Belediyesi 1. Sınıf Atık
Getirme Merkezi’ne gerçekleştirilen
ziyaretle, geri dönüşüm süreci ye-
rinde gözlemlendi ve öğrencilerin
süreci birebir deneyimlemeleri sağ-
landı. HABEr MErKEzİ

Kuşadası’nda Gelişim Merkezi
çocukların ufuklarını açıyor 
Kuşadası’nda Gelişim Merkezi
çocukların ufuklarını açıyor 



Ege Üniversitesinin toplum bil-
incini artırmaya yönelik sürdürdüğü
"Bilim Kafe Etkinlikleri" kapsamında
Fen Fakültesi Konferans Salonu'nda
"Afet Farkındalığı Eğitimi: Riskler,
Çözümler ve Önlemler" başlıklı pro-
gram düzenlendi. AFAD İzmir İl
Müdürlüğü bünyesinde görev
yapan deneyimli eğitmenler
Münevver Atalay ve Erdener Çı-
nar'ın konuk olduğu etkinliğe;
akademik - idari personel ve öğren-
ciler katıldı. Etkinlikte, uzmanlar,
afetlerin sadece doğa olaylarından
ibaret olmadığını, asıl riskin hazırlık-
sız yakalanmak ve farkındalık eksik-
liği olduğunu vurguladılar.

Marmara depreminin istatistiksel
verilerine göre depremlerdeki
yaralanmaların yüzde 50'sinin,
ölümlerin ise yüzde 3'ünün bina
yıkılmasa dahi devrilen eşyalardan
kaynaklandığını söyleyen Münevver
Atalay, "Afet, sadece fiziksel bir
yıkım değil, günlük yaşantımızı sekt-
eye uğratan, ekonomik ve sosyal
kayıplar doğuran olaylardır; bu ne-
denle ilk 72 saatte kendi kendimize
yetebilmemiz hayati önem taşır. Bu
hazırlık süreci; evdeki eşyaların
sabitlenmesiyle yaralanmaların

yüzde 50'sinin önlenebileceğini
bilmekten, içinde termal battaniye,
düdük, nakit para ve önemli evrak-
ların bulunduğu bir afet ve acil
durum çantası hazırlamaya kadar
uzanır. Ayrıca acil durumlarda tek
numaranın 112 olduğunu bilmeli,
hatların kilitlenmesine karşı bölge
dışı bir bağlantı kişisi belirlemeli, ik-
incil afetleri önlemek için elektrik ve
gaz vanalarını kapatmayı öğrenmeli
ve e-devletten öğrenebileceğimiz
toplanma alanları ile uzun süreli
barınma alanları arasındaki farkı bil-
erek hareket etmeliyiz" dedi.

İlk yardım eğitimi almanın hay-
ati fark yarattığını söyleyen
Münevver Atalay "İçişleri Bakan-

lığı'na bağlı bir kamu kurumu olan
AFAD olarak, afet bilincini artır-
manın yanı sıra gönüllülük sistemine
de büyük önem veriyoruz. İlk
yardım eğitimi almak hayati fark
yaratır. Eğitiminiz yoksa yaralılara
müdahale etmemeniz gerekir. E-De-
vlet üzerinden 15 yaş üzeri herkes
AFAD gönüllüsü olabilir. Online
eğitimleri tamamlayanlar 'Temel
AFAD Gönüllüsü', 18 yaşını doldu-
rup 5 günlük yüz yüze eğitimi
(arama kurtarma, yangın, insani
yardım ve çadır kurma) tamam-
layanlar ise 'Destek AFAD Gönül-
lüsü' unvanını alır ve
kimliklendirilir" diye konuştu. 
MElİKE ABACıOğlU 

Karşıyaka İlçesi Afet Müda-
hale Planı’nın hazırlanması ve
uygulanmasına ilişkin değer-
lendirme toplantısı, Mavişehir
İlkokulu’nda geniş katılımla
gerçekleştirildi. İzmir Vali
Yardımcısı İsmail Çorumluoğlu,
Karşıyaka Kaymakamı Özkan
Demir, Karşıyaka Belediye
Başkanı Yıldız Ünsal, AFAD
Müdürü Nazif Ekinci, Afet
Çalışma Grupları ve ana çözüm
ortakları temsilcilerinin bir
araya geldiği toplantıda;
ilçedeki riskler, afetlere hazırlık
ve müdahale aşamaları ele
alındı. Karşıyaka Belediyesi’nin
afet hazırlıkları kapsamında ana
çözüm ortağı olduğu 6 afet
grubu planlaması, ilgili müdür-
ler tarafından detaylı şekilde ak-
tarıldı. Karşıyaka Belediyesi
Afet İşleri ve Risk Yönetimi
Müdürlüğü bünyesinde hayata

geçirilen ‘Karşıyaka Afet Gönül-
lüleri’, ‘Arama Kurtarma Ekibi’
gibi projeler ve eğitim çalış-
maları anlatıldı. 

Toplantının başkanlığını
üstlenen İzmir Vali Yardımcısı
İsmail Çorumluoğlu “Kay-
makamımızı ve Belediye
Başkanımızı ziyaret ettik, afet
konusundaki duyarlılıklarını
bizimle paylaştılar. Gerçekten
çok memnun kaldık çünkü ku-
rumların çalışmalarının başarılı
olup olmamasında üst yönetici-
lerin bu konuya bakış açısı son
derece önemli. İyi yoldayız, bu
çerçevede bu işe önem vermeye
devam edelim. Karşıyaka
farkındalığı ve yaklaşımıyla
zaten farklı bir ilçe, daha fazla
dikkat göstererek başara-
cağımıza inanıyorum. Hazırlık-
ları için arkadaşlarımıza ve tüm
katılımcılarımıza teşekkür ed-

erim” dedi. Karşıyaka Belediye
Başkanı Yıldız Ünsal da
“Coğrafyamızla her zaman çok
övünürüz; denizimiz, dağımız,
ormanımız var deriz. Ama
maalesef doğal afetlerle bunları
koruyamama çaresizliğini
yaşayabiliyoruz. Ancak beraber,
organize şekilde çalışarak bu
işin üstesinden gelebiliriz.
Karşıyaka Belediyesi olarak biz
elimizden gelen katkıyı koy-
maya çalışıyoruz. Bu anlayışla
belediyemiz bünyesinde yeni
bir Arama Kurtarma Ekibi oluş-
turduk. Karşıyaka Afet Gönüllü-
leri projemizi hayata geçirdik.
Afet Eğitim Merkezimiz var. Bu-
rada en önemli konunun birlik
içinde, organize şekilde çalış-
mak olduğuna inanıyoruz. Biz
buna her zaman hazırız ve elim-
izden geleni yapacağız” dedi.
HATİCE KAçAR

Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız Ünsal “Afetlerle mücadele hem kurumsal hem de toplumsal dayanışma
gerektirir. Bu bilinci güçlendirip birlikte çalışarak bu işin üstesinden gelebileceğimize inanıyoruz” dedi

15 yaşından büyük herkes
AFAD gönüllüsü olabilir

n  İzmir'de jandarma ekiplerince tarımsal
kalkınma kooperatiflerine yönelik düzen-
lenen 'zimmet' ve 'nitelikli dolandırıcılık'
operasyonunda, 38 milyon 500 bin TL'lik
yolsuzluk yaptıkları iddiasıyla haklarında
yakalama kararı bulunan 14 şüpheliden
13'ü gözaltına alındı. Kiraz Cumhuriyet
Başsavcılığı koordinesinde İl Jandarma
Komutanlığı ekipleri, Kiraz ilçesinde faali-
yet gösteren 2 adet tarımsal kalkınma
kooperatifine yönelik soruşturma baş-
lattı. 'Zimmet', 'güveni kötüye kullanma'
ve 'nitelikli dolandırıcılık' suçlamaları
kapsamında yürütülen çalışma netice-
sinde, Tarım ve Orman Bakanlığı müfett-
işlerinin denetim raporları ve Mali Suçları
Araştırma Kurulu (MASAK) verileri ince-
lendi. Yapılan incelemelerde, 2020-2024
yılları arasında yaklaşık 38 milyon 500 bin
TL'lik kamu zararı ve yolsuzluk yapıldığı
tespit edildi. Elde edilen delillerin ardın-
dan harekete geçti. Operasyon kapsa-
mında, haklarında yakalama kararı
bulunan 14 şüpheliden 13'ü yakalanarak
gözaltına alındı. İHA 

Kooperatif vurgunu
iddiasıyla 13 gözaltı

Karşıyaka afetlere 
ortak akılla hazır
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Buca’da rüşvetten
28 kişiye gözaltı 

n Buca Belediyesi’ne yönelik yürütü-
len rüşvet soruşturması kapsamında,
aralarında Ruhsat ve Denetim Müdü-
rü'nün de bulunduğu 28 şüpheli hak-
kında gözaltı kararı verildi. İzmir
Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından
yürütülen soruşturmada; rüşvet karşı-
lığında imar ve planlarda mevzuata
aykırı olan yerleri usulüne uygunmuş
gibi ruhsatlandıran ve bu yolla men-
faat temin ettikleri tespit edilen şüphe-
liler belirlendi. Soruşturma
kapsamında harekete geçen İl Emni-
yet Müdürlüğü Mali Suçlarla Müca-
dele Şube Müdürlüğü ekiplerine,
aralarında Buca Belediyesi Ruhsat ve
Denetim Müdürü'nün de bulunduğu
toplam 28 şüphelinin yakalanması için
talimat verildi. Operasyonda 25 şüp-
heli yakalanırken, 1 şüphelinin yurtdı-
şında olduğu tespit edildi. 2 firari
şahsa yönelik yakalama çalışmaları
devam etmekte olduğu bildirildi. İHA

Araçta erkek 
cesedi bulundu

n Denizli'de dün sabah saatle-
rinde 3 çocuk babası şahıs boş
arazide park halindeki otomobi-
lin içinde ölü bulundu. Olay,
Merkezefendi ilçesi Karahasanlı
Mahallesi'nde meydana geldi.
Vatandaşların ihbarı üzerine boş
bir arazide park halindeki 20
AEN 567 plakalı otomobilin
içinde erkek şahıs ölü bulundu.
İhbar üzerine bölgeye sağlık, it-
faiye ve polis ekipleri sevk edildi.
Yapılan incelemede göğsünde
ve bacağında bıçak izleri bulu-
nan cansız bedenin üç çocuk
babası Mehmet Ali Zengin'e (32)
ait olduğu öğrenildi. Zengin'in
cansız bedeni, kesin ölüm nede-
ninin belirlenmesi için otopsi ya-
pılmak üzere Adli Tıp Kurumu
Denizli Bölge Başkanlığı mor-
guna kaldırıldı. Acı haberi alıp
olay yerine gelen yakınları göz-
yaşlarına hakim olamadı. İHA

Önlem kültürü
geliştirilmeli
n AFAD Müdürü Nazif Ekinci ise
“Afetlere müdahale gücümüzün
olması çok kıymetli, bu
gücümüzü sürekli arttırmamız da
çok önemli. Ama asıl yapmamız
gereken afet öncesinde risk
odaklı düşünerek, tehlikenin
farkına vararak önlem kültürünü
geliştirmektir. Sadece kurumların
hazır olması yetmiyor. Toplum
olarak da bireysel tedbirlerimizi
almalı, afetlerle iç içe yaşama
kültürünü güçlendirmeliyiz.
Umarım hep birlikte başarırız ve
toplumumuzu daha duyarlı ve
bilinçli bir noktaya getirebiliriz”
ifadelerini kullandı.



n Bornova Belediyesi’nin, İzmir
Kalkınma Ajansı (İZKA) desteğiyle
yürüttüğü “Bornova Kentsel Sit Alanı
Koruma Amaçlı İmar Planı’na Esas
Mekânsal Analizler ile Kentsel Tasarım
Rehberi Hazırlanması” projesi tamam-
landı. Altı ay süren çalışmanın analiz
ve final rapor sunumu, Bornova
Belediyesi Nevzat Kavalar Kültür
Merkezi Meclis Salonu’nda düzenle-
nen toplantıyla paylaşıldı.

Toplantıda, projeye katkı sunan
akademisyenler alanla ilgili değer-
lendirmelerini paylaştı. Dokuz Eylül
Üniversitesi Mimarlık Fakültesi’nden
Şehir Plancısı Prof. Dr. Emine İpek
Özbek, Bornova Kentsel Sit Alanı’nın
özgünlüğüne dikkat çekerek, “Burası
çok özel bir bölge. Önerilerimizin hay-
ata geçirilmesiyle Bornova’nın tarihi
kimliği daha da güçlenecek” dedi.

Yine aynı fakülteden Restoratör ve
Mimar Prof. Dr. Nezihat Köşklük
Kahya, bölgede yer alan yapı tipoloji-
lerini anlatarak,“Fransız, İtalyan ve İn-

giliz Levantenlerin izlerini taşıyan çok
farklı yapı türleri var. Bu çeşitlilik Bor-
nova’nın kültürel zenginliğini temsil
ediyor” ifadelerini kullandı.

Ege Üniversitesi Edebiyat Fakülte-
si’nden Sanat Tarihçisi Doç. Dr. Şakir
Çakmak, Bornova’nın tarihsel
dönüşüm sürecini anlatarak,

“Bornova, Levanten kimliğinden
cami, hamam, medrese ve darülkurra
yapılarıyla Türk kent kimliğine evrildi.
Bornova Belediyesi’nin hayata
geçirdiği Bornova Miras Projesi bu açı-
dan çok kıymetli” dedi.

Yapılan sunumların ardından
konuşan Bornova Belediyesi Başkan
Yardımcısı Özlem Ayan, projenin öne-
mine dikkat çekerek, “Birlikte
çalıştığımız ve öğrendiğimiz çok
değerli bir süreç oldu. Ortaya konan
analizler ve öneriler önümüzdeki
dönem çalışmalarımız için yol gösterici
olacak. Emek veren herkese çok
teşekkür ediyoruz” diye konuştu.
SerKAn GünBAY 

n Bodrum Belediyesi temi-
zlik İşleri Müdürlüğü, çocuk-
larda çevre bilinci
oluşturmak amacıyla Sıfır
Atık eğitim programları
düzenliyor.

temizlik İşleri Müdürlüğü
bünyesinde görev yapan
çevre mühendisi ve
teknikerler tarafından
yürütülen çalışmalar kap-
samında, 2025-2026 eğitim
öğretim döneminde üç etap
halinde planlanan pro-
gramın ilk iki etabında
toplam 41 okulda 2 bin 650
öğrenciyle bir araya gelindi.

eğitimlerin son durağı
Gündoğan nafiz Ilıcak
İlkokulu oldu. Öğrencilerle
gerçekleştirilen buluşmada
çevrenin korunması, çevre
kirliliğinin önlenmesi ve
sürdürülebilir bir gelecek
için yapılabilecekler
hakkında bilgilendirme
yapıldı.

Bodrum Belediyesi, or-
taokul öğrencilerine yönelik
gerçekleştirilecek üçüncü
etap eğitimleriyle toplam 5
bin öğrenciye çevre bilinci
kazandırmayı hedefliyor.
HABer MerKezİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi,
kentin yeşil varlığını artıracak
projeleri hayata geçirmeyi
sürdürüyor. Park ve Bahçeler
Dairesi Başkanlığı, kent
merkezinde atıl durumda bulunan
alanları, yerel ağaç türlerinin
yoğun dikimiyle oluşturulan ve
kendi kendine yetebilen mini or-
manlara dönüştürüyor. İzmir'in
biyolojik çeşitliliğini artırmak ve
iklim krizine karşı yerel çözümler
üretmek amacıyla yürütülen proje
kapsamında, Altan Aydın Caddesi
ile Akçay Caddesi kesişiminde
yer alan bin 100 metrekarelik atıl
alan ağaçlandırıldı. Alan 250

hayıt, 180 ılgın, 460 sandal, 200
çitlembik ve 50 efne türü olmak
üzere bin 140 bitki ile  menengiç,
Anadolu sığla, iğde, keçiboynuzu
ve badem ağacı türlerinde 75 ağaç
dikildi.  Karşıyaka Mavişehir
Atakent Lisesi önündeki 2 bin
500 metrekarelik boş alanın
dönüşümü de tamamlandı. Alana,
incir, kavak, sığla, meşe ve keçi-
boynuzu türlerinde 306 ağacın
yanı sıra biberiye, hayıt, sandal,
zakkum ve ılgın gibi 3 bine yakın
çalı türleri dikildi.

Proje hakkında bilgi veren İzmir
Büyükşehir Belediyesi Park ve
Bahçeler Dairesi Başkanlığı Ziraat

Yüksek Mühendisi Gökçe Işık,
mikroforest projesinin kente yeni
yeşil alanlar kazandırmayı hede-
flediğini ifade etti. Işık, "Mikro-
forestler, sık dikim yöntemiyle
oluşturulan ve bu sayede ağaçların
daha kısa sürede büyümesini
sağlayan küçük ölçekli orman-
lardır. Kentimizin farklı nokta-
larında, çoğunlukla atıl durumda
bulunan ya da belediyemize ait
alanlarda mikroforest uygulamaları
gerçekleştiriyoruz. Bu alanları yeşil
alanlara dönüştürerek park olarak
halkımızın kullanımına sunuyoruz"
dedi. "Amacımız, doğaya ve iklime
uygun şekilde kente yeni yeşil

alanlar kazandırmak" diyen Gökçe
Işık, projenin kentlerde yerel biy-
olojik çeşitliliği artırmayı ve iklim
krizine karşı doğa temelli çözümler
üretmeyi hedeflediğini belirtti. Işık,
"Minik ormanlar oluşturarak kente
yeni yeşil alanlar kazandırıyoruz.
Bu alanlar, bulundukları çevrenin
canlı ekosistemine önemli katkılar
sağlayacak. Ağaç çeşitliliği arttıkça
kuş çeşitliliği de artacak, toprak al-
tındaki canlı yaşamı da olumlu
yönde değişecek. İzmir'e yeni yeşil
alanlar kazandırmak için mikrofor-
est projelerini sürdürmeye devam
edeceğiz" diye konuştu. Hasret
Denİz Öztop

Bodrum’da çocuklar için sıfır atık eğitimi

Mavişehir’de betonu
yeşertme çabaları
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İzmir Büyükşehir Belediyesi, atıl alanları ağaçlandırarak Mavişehir ve Gaziemir’deki aşırı betonlaşmayı engellemeye, 
çevrenin  yeşil dokusunu büyütmeye çalışıyor. Mavişehir ve Gaziemir'de binlerce ağaç ve çalı toprakla buluştu

Zabıta erişilebilir 
hizmetleri denetledi

n Denizli Büyükşehir Belediyesi, "eri-
şilebilir Kent Denizli" vizyonuyla çalış-
malarına devam ediyor. Bu kapsamda
DBB zabıta Dairesi Başkanlığı ve pa-
mukkale Belediyesi zabıta ekipleri, iş-
letmelerin engelli bireylerin erişimine
uygunluğunu yerinde inceledi. Dene-
timlerde, işletmelerin giriş-çıkışlarından
iç mekan kullanımına kadar pek çok
nokta titizlikle kontrol edildi. Özellikle
engelli rampaların eğiminin uygunlu-
ğuna ve yüzeyin kaymazlık durumuna,
kapıların tekerlekli sandalye geçişi için
yeterli genişliğe sahip olup olmadığına
ve işletme içindeki hareket alanlarının
mevzuata uygunluğuna bakıldı. teknik
kontrollerin yanı sıra işletme sahiple-
rine engelli vatandaşların hakları ve eri-
şilebilirliğin önemi hakkında detaylı
bilgilendirmeler yapıldı. Uygulama ile
toplumsal bir farkındalık oluşturmak,
erişilebilirliği bir standart haline getir-
mek ve kent yaşamını her birey için
eşit kılmak amaçlanıyor. İHA

Germencik’te 100 
çöp konteyneri alındı 

n Germencik Belediyesi çevre te-
mizliği ve toplum sağlığını koru-
maya yönelik çalışmalarını
sürdürürken, ilçe genelinde kullanıl-
mak üzere 100 adet modern çöp
konteyneri satın alındı.
Germencik Belediye Başkanı Burak
zencirci ilçe genelinde kullanılmak
üzere 100 adet modern çöp kon-
teyneri satın alındığını belirtti. Baş-
kan zencirci, belediye olarak
çevreye duyarlı bir anlayışla hareket
ettiklerini ifade ederek, ilçenin dört
bir yanına dağıtılacak yeni kontey-
nerlerle temizlik hizmetlerinin daha
etkin hale geleceğini vurguladı. te-
mizlik ve çevre düzenine yönelik
yatırımların kararlılıkla devam ede-
ceğini dile getiren zencirci, tüm ça-
lışmaların vatandaşların daha
huzurlu ve daha güzel bir Germen-
cik’te yaşamaları amacıyla hayata
geçirildiğini kaydetti. İHA 

Bayraklı’da 19 bin 
kişiye sağlık hizmeti

n Bayraklı Belediyesi bünye-
sinde hizmet veren sağlık evleri
ve diş tedavi merkezlerinde, son
bir yıl içerisinde yaklaşık 19 bin
kişiye sağlık hizmeti ulaştırıldı. 
Bayraklı Belediyesi Sağlık İşleri
Müdürlüğü tarafından yürütülen
çalışmalar kapsamında; Adalet
ve 75. Yıl mahallelerinde bulu-
nan sağlık evleri ile toplam 7 üni-
teye sahip diş tedavi
merkezlerinde hafta içi her gün,
randevu sistemiyle ücretsiz hiz-
met veriliyor. Merkezlerde görev
yapan sağlık personeli aracılı-
ğıyla, vatandaşların temel sağlık
ihtiyaçlarına erişimi kolaylaştırılı-
yor. Bayraklı Belediye Başkanı
İrfan Önal, sağlık hizmetlerine
ilişkin yaptığı değerlendirmede,
belediyelerin sosyal devlet anla-
yışının önemli bir parçası oldu-
ğunu vurguladı. 
HASret Denİz Öztop

Bornova’nın tarihi 
kimliği korunacak



Yapı stoku tarandı, faylar kazıldı,
tsunami senaryoları çıkarıldı. İzmir
Büyükşehir Belediyesi, deprem ve afetlere
karşı Türkiye'nin en kapsamlı bilimsel hazır-
lıklarından birini yürütüyor.

Yapı stoku çalışmaları kapsamında
Bayraklı ve Bornova'da 96 bin binanın ön in-
celemesi yapıldı. Karşıyaka'da 22 bin 500 bi-
nanın incelendiği çalışmada ise saha aşaması
tamamlandı. Bornova'da mikrobölgeleme
çalışmalarını tamamlayan Büyükşehir,
zemin çalışmalarına Karşıyaka'da devam
ediyor. "İzmir Depremsellik ve Tsunami
Araştırması" kapsamında kentin kıyı kesim-
leri için tsunami risk haritaları da oluştu-
ruldu. Yapı envanteri, depremsellik-tsunami
araştırması ve zemin çalışmalarını birlikte
yürüten Büyükşehir Belediyesi, tüm çalış-
maların verileriyle Deprem Master Planı'nı
tamamlayacak.

KARşıyAKA'nın yApıLARınA MERCEK

İzmir Büyükşehir Belediyesi Afet İşleri
Dairesi Başkanlığı, Bornova ve Bayraklı'nın
ardından Karşıyaka'da başlattığı yapı stoku
çalışmalarının saha aşamasını tamamladı.
İnşaat mühendislerinden oluşan uzman ekip
27 mahalledeki 22 bin 500 yapının, olası bir

deprem anında vereceği tepkiyi belirlemek
için ön inceleme çalışmalarını bitirdi. İnşaat
Mühendisleri Odası İzmir Şubesi ile
yürütülen çalışmalar kapsamında detaylı
analiz gerektiren binaları belirlemek için iki
aşamalı yöntem uygulandı.

ÜnİvERSİtELER İLE çALışıLıyoR 

İzmir Büyükşehir Belediyesi, Orta Doğu
Teknik Üniversitesi, Çanakkale Onsekiz
Mart Üniversitesi ve İzmir Yüksek Teknoloji
Enstitüsü iş birliğiyle yürütülen "İzmir De-
premsellik ve Tsunami Araştırması" kap-
samında kentin kıyı kesimleri için tsunami
risk haritaları oluşturdu. Yaklaşık 30 bin
farklı senaryonun değerlendirildiği çalış-
malar sonucunda, 600 kilometrelik kıyı
şeridi boyunca "Olasılıksal Tsunami Baskın
Haritaları" hazırlandı. Bu çalışmalar doğrul-
tusunda Seferihisar ilçesinin, UNESCO
destekli CosastWAVE Projesi kapsamında
dünya çapında sertifikalandırılması için
başvuru yapıldı. Proje kapsamında tsunami
tahliye haritalarının oluşturulması,
tabelaların yerleştirilmesi, eğitim ve tatbikat-
ların gerçekleştirilmesi planlanıyor. Amaç,
İzmir'in tüm kıyı ilçelerini tsunamiye hazır
hale getirmek. MELİKE ABACIOĞLU

Konak Belediyesi’nin, kentin
önemli tarihi dokularından Altın-
park ve çevresini “Arkeopark”
olarak düzenlemek için hazırladığı
Çevre Düzenleme Projesi’nde
sevindiren bir gelişme yaşandı.
Proje, İzmir 1 Numaralı Kültür ve
Tabiat Varlıklarını Koruma Kurulu
tarafından onaylandı ve Konak’ın
binlerce yıllık tarihini görünür
kılacak arkeolojik parkın hayata
geçirilmesinin önü açıldı. Alınan
kurul kararıyla birlikte, 1. Derece
Arkeolojik Sit Alanı içerisinde bu-
lunan bölgede bugüne kadar gün
yüzüne çıkarılan kalıntıların ko-

runması, sergilenmesi ve gelecek
kuşaklara aktarılması amacıyla
kapsamlı bir çalışma başlatılacak.
Tüm uygulamalar, ilgili mevzuat
ve bilimsel yöntemler doğrul-
tusunda titizlikle yürütülecek.

İlk etapta alandaki drenaj
sorunları giderilecek, bitki temi-
zliği yapılarak kalıntıların sağlıklı
biçimde ortaya çıkarılması
sağlanacak. Ardından yapılara il-
işkin mimari uygulama projeleri,
siluet çizimleri ve konservasyon
çalışmaları ilgili yönerge
temelinde gerçekleştirilecek.
Böylece hem tarihi dokunun ko-

runması hem de ziyaretçilerin
alanı güvenli ve nitelikli biçimde
deneyimlemesi hedefleniyor. Proje
tamamlandığında Konak, açık
hava müzesi niteliğinde bir
arkeoparka kavuşacak. Kent
sakinleri ve ziyaretçiler, İzmir’in
çok katmanlı tarihini yerinde
görme fırsatı bulacak; kültürel
miras kamusal alanda sergilenerek
gündelik yaşamla bütünleşecek.
Arkeoparkın, hem turizme hem de
kent kültürüne önemli katkı sun-
ması bekleniyor.

Kent hafızasına sahip çıkma
iradesi taşıyan projenin önemine

dikkat çeken Konak Belediye
Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu,
“Konak’ın tarihini görünür kılan,
geçmişle geleceği buluşturan bu
kıymetli projenin kurul onayı
almış olmasının heyecanını ve
mutluluğunu yaşıyoruz. Altın-
park’ta hayata geçireceğimiz
Arkeopark ile yalnızca tarihimize
sahip çıkmakla kalmayacak;
komşularımızın nefes alabileceği,
öğrenebileceği ve bu kentin köklü
geçmişini yerinde deneyimleye-
bileceği örnek bir yaşam alanını
Konak’a kazandıracağız” dedi.
SErKAN GÜNBAY

Şehir adım adım
depreme hazırlanıyor

Çeşme Belediye Başkanı Lal
Denizli başkanlığında gerçekleşti-
rilen Şubat ayı olağan meclis otu-
rumuna, mülkiyeti belediyeye ait
Alaçatı’daki 17 dönümlük arazi-
nin belediye iştiraki Alataş şirke-
tine devri görüşüldü. Cumhur
İttifakı grubu, piyasa değeri yak-
laşık 2,5 milyar TL olan arazinin
devrine, "rant" ve "adrese teslim
ihale" endişeleriyle karşı çıktı.
Mecliste söz alan AK Partili Mec-
lis Üyesi Faruk Yılmaz, devir işle-

minin şaibeli olduğunu belirterek
yönetime tepki gösterdi. Şirket
yapısında şahısların bulunduğuna
dikkat çeken Yılmaz, "Yarın öbür
gün buradaki şahıslar nemalana-
caklar. Gizli ajandanızı açarsanız
memnun oluruz. Bu devir 'adrese
teslim' olarak yorumlanabilir. Şir-
ket bu kadar güçlüyse neden Ilı-
ca'daki tesisi işletemeyip
devrettik? Belediye olarak bu
kadar mı beceriksiziz?" diye
sordu. Muhalefet sıralarına yükle-

nen Lal Denizli, Cumhur İttifakı
üyelerinin eleştiri haklarına yöne-
lik meclis üyelerine hitaben şun-
ları söyledi: "Ne rant ne de
yatırım konusunda sizin zihniyeti-
nizden akıl alacak değilim. Cum-
hur İttifakı’nın yönettiği kentlerde
CHP’lilere söz vermiyorlar. Size
söz hakkı vermem bile büyük bir
ödül bence. Sizin ittifakınız bana
akıl verecek bir ittifak değil. Psi-
kolog tonunuzu kesin. Karşınızda
çocuk yok." İHA

Alaçatı’daki devir Meclis’i gerdi

Konak’ın Arkeopark 
projesine onay çıktı

6 Şubat 2026 Cuma 5HABERLER

Konak Belediyesi’nin Altınpark ve çevresini kapsayan Çevre Düzenleme Projesi, İzmir 1 Numaralı Kültür ve Tabiat Varlıklarını
Koruma Kurulu tarafından onaylandı. Binlerce yıllık tarih, açık hava müzesi niteliğindeki arkeoparkla gün yüzüne çıkarılacak

Buharkent’te bozuk
yollar yenileniyor

Buharkent Belediyesi'nin altyapı ça-
lışmaları nedeniyle bozulan yol ve
sokaklarda başlattığı düzenleme ve
onarım çalışmalarını aralıksız sürer-
ken, Belediye Başkanı Mehmet Erol
İstiklal Mahallesi’nde devam eden
çalışmaları yerinde inceleyerek ekip-
lerden bilgi aldı. Buharkent'te ger-
çekleştirilen altyapı yatırımlarının
ardından özellikle yol kaplamalarında
meydana gelen bozulmaların gideril-
mesi amacıyla harekete geçen Bu-
harkent Belediyesi, sahaya indi.
Yürütülen çalışmalar kapsamında,
yüklenici firma tarafından yol düzen-
leme ve onarım işlemleri sürdürülü-
yor. İstiklal Mahallesi’nde devam
eden çalışmaları yerinde inceleyen
Belediye Başkanı Mehmet Erol, ma-
halle sakinlerinin günlük yaşamını
olumsuz etkileyen yol sorunlarının
kalıcı şekilde çözüme kavuşturulaca-
ğını ifade etti. İHA

İthal hayvanlara
sağlık kontrolü 

n Menteşe İlçe Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü ekipleri, 2025 yılı besilik sığır
ithalatı kapsamında ilçeye giriş
yapan hayvanlar için yoğun bir
mesai harcıyor. Başvuru süreçleri ta-
mamlanan ve işletmelere ulaşan ithal
besilik sığırların tespiti ve sağlık kont-
rolleri titizlikle gerçekleştirildi. Men-
teşe ilçesindeki hayvancılık
işletmelerine gelen ithal besilik hay-
vanlar, veteriner hekimlerden oluşan
uzman ekiplerce tek tek kontrol
edildi. Hayvanların kimlik bilgileri
doğrulanarak tespit işlemleri yapıldı
ve kayıt sistemine dahil edilerek milli-
leştirme süreçleri tamamlandı. Halk
sağlığını ve yerli hayvan popülasyo-
nunu korumak amacıyla yürütülen
saha çalışmalarında sağlık protokol-
leri en üst düzeyde uygulandı. Bu
kapsamda muhtemel hastalıkların
tespiti için tüm hayvanlardan kan nu-
muneleri alındı. Koruyucu sağlık hiz-
metleri kapsamında hayvanlara şap
aşısı yapıldı. İHA 

Salihli’ye modern 
içme suyu hattı 

n Manisa Su ve Kanalizasyon İda-
resi (MASKİ) Genel Müdürlüğü,
Salihli ilçesinin içme suyu kapasi-
tesini artırmak ve altyapısını güç-
lendirmek amacıyla yürüttüğü
çalışmaları tamamladı. Proje kap-
samında ilçeye toplam bin 600
metre uzunluğunda yeni terfi hattı
kazandırıldı. MASKİ Genel Müdür-
lüğü, Salihli ilçe merkezinin içme
suyu ihtiyacını karşılayan Bağcılar
terfi hattını tamamen yenileyerek
daha dayanıklı bir yapıya kavuş-
turdu. Altyapı yatırımları çerçeve-
sinde ayrıca, Çukuroba
Mahallesi’nde açılan yeni sondaj
kuyusunun bağlantıları da tamam-
landı. Toplam bin 600 metrelik
imalatın ardından hatlar devreye
alınarak vatandaşların hizmetine
sunuldu. Yenilenen hatlar saye-
sinde Salihli ilçe merkezine daha
sağlıklı, kesintisiz ve verimli içme
suyu sağlanması hedefleniyor. İHA

İzmir'in 30 ilçesini kap-
sayan heyelan envanteri
çalışmasıyla mevcut ve
potansiyel risk alanları
Coğrafi Bilgi Sistemi (CBS)
ortamında haritalandı. Elde
edilen veriler, kentsel plan-

lama ve afet risk azaltma
çalışmalarına altlık oluştu-
rurken, kritik bölgelerde
alınması gereken
mühendislik önlemleri için
teknik çalışmaların başlatıl-
ması planlanıyor.

Heyelan envanteri



Küresel ticarette dalgalanmaların
ve bölgesel risklerin arttığı bir
dönemde Aliağa, güçlü sanayi
altyapısı, entegre liman tesisleri ve lo-
jistik kapasitesiyle Türkiye
ekonomisinin dış ticaretteki en kritik
merkezlerinden biri olma konumunu
2025 yılında da pekiştirdi. Ege Bölgesi
sanayisini dünya pazarlarına
bağlayan Aliağa, yalnızca bölgesel
değil, ulusal ölçekte stratejik bir dış
ticaret üssü olarak öne çıkıyor.

İzmir, Manisa ve Aydın başta
olmak üzere Batı Anadolu’daki sanayi
üretiminin ana çıkış kapısı haline
gelen Aliağa, 2025 yılında ulaştığı 35
milyar 311 milyon dolarlık dış ticaret
hacmiyle Ege Bölgesi’nin dış ticaret
omurgasını oluşturmaya devam etti. 

İtHALAttA düşüş 

Ege İhracatçılar Birlikleri (EİB)
verilerine göre 2025 yılında Aliağa li-
manlarından gerçekleşen ihracat bir
önceki yıla göre yüzde 2,2 artışla 21

milyar 716 milyon dolar olurken,
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK)
verilerine göre ithalat ise bir önceki
yıla göre yüzde 7,4 düşerek 13 mil-
yar 487 milyon dolar olarak gerçek-
leşti. Bu tabloyla Aliağa, 9 yıldır
aralıksız dış ticaret fazlası veren
nadir merkezlerden biri olma özel-

liğini sürdürdü. 2025 yılında ihra-
catın ithalatı karşılama oranı ise
yüzde 161 seviyesine ulaştı. 2025 yılı
ihracat verileri sektörel çeşitliliğin ve
üretim gücünün geldiği noktayı da
ortaya koydu. Aliağa limanlarından
en fazla ihracat, 6 milyar 300 milyon
dolarla kimyevi maddeler ve ma-

mulleri sektöründe gerçekleşti. Bu
sektörü 2 milyar 706 milyon dolarla
elektrik-elektronik ürünleri ve 2 mil-
yar 628 milyon dolarla çelik ürünleri
izledi. Söz konusu veriler, Aliağa’nın
katma değeri yüksek ve sanayi
temelli ihracat yapısını
güçlendirdiğini gösterdi. İHA

Aliağa, gerçekten 
yurt dışına açıldı

Piliç sektöründe faaliyet
gösteren Lezita Abalıoğlu, Kahra-
manmaraş'ta yaklaşık 130 milyon
avro yatırımla kuracağı entegre
tesisle deprem bölgesinde yeni bir
piliç ekosistemi oluşturmayı hede-
fliyor. İzmir'in Kemalpaşa ilçesin-
deki tesislerinde günlük 450 bin
piliç işleme kapasitesiyle sektörün
önde gelen firmaları arasında yer
alan Lezita, büyüme hedefleri kap-
samında yeni yatırımı için Kahra-
manmaraş'ı seçti. Türkiye pazarının
yanı sıra Ortadoğu ülkelerine ihra-
cat hedefi kapsamında bir entegre
tesis kurmak üzere harekete geçen
firma, yem ve kuluçkahane
yatırımına Türkoğlu ilçesinde, kes-
imhane yatırımına ise Dulkadiroğlu
ilçesinde başladı. 2026'nın son
çeyreğinde tamamlanarak üretime
başlaması planlanan tesiste ilk
etapta günde 100 bin, ikinci etapta
ise 200 bin piliç işleme kapasitesine
ulaşılacak. 

Tesislerde işlenecek piliçler için
ise ilk etapta 250 piliç yetiştiricisin-
den alım yapacak olan firma, fason
yetiştiricilerin 600 bin metrekarelik
kümes yatırımı yapmasına destek
olacak. Yemden market rafına
uzanan süreçle Kahramanmaraş'ı
bir "piliç üretim ve ihracat üssü"

olarak kurgulayan şirket, yem fab-
rikasında da bölge üreticisinden
aldığı mısır ve buğdayı kullanacak. 

Lezita Abalıoğlu Genel Müdürü
Mesut Ergül, bu yatırımın sadece
piliç eti üretme hedefinin ol-
madığını, depremin yaralarını sar-
maya çalışan bölgede yeni iş alanları
açma gayesiyle hareket ettiklerini
dile getirdi.

Yatırım kararında Doğu ve
Güneydoğu Anadolu'da yaşayan
nüfusun ekonomik protein kay-
nağına erişimini destekleme
hedefinin de etkili olduğunu be-
lirten Ergül, lokasyon seçiminde
ihracat pazarlarına ve limanlara
yakınlık gibi faktörleri göz önünde
bulundurduklarını aktardı. 

HABER MERKEZI 

Lezita’dan deprem bölgesine 
130 milyon avroluk piliç tesisin Türkiye’nin sanayi devlerinden HES Kablo

Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonu (TMSF) tarafın-
dan gerçekleştirilen ihale sonucunda, Nakkaş
Holding tarafından satın alındı. 1974 yılından bu
yana faaliyet gösteren şirketin devriyle enerji ve
altyapı sektöründe dengeler değişti. Holding-
den yapılan açıklamaya göre, Nakkaş Holding,
bu satın alımla farklı sektörlerde oluşturduğu
dengeli ve tamamlayıcı yapıyı daha güçlendir-
meyi amaçlıyor. Yenilenebilir enerji alanındaki
çalışmalarını yurt içinde ve yurt dışında SAVES
markasıyla yürüten, hidroelektrik (HES) ve
güneş enerjisi (GES) projeleriyle elektrik üretimi
gerçekleştiren holding, yapı malzemeleri üreti-
minde de Türk Ytong ile inşaat sektöründe faa-
liyet gösteriyor.

YAtıRımLARın tAmAmLAYıcısı 

Kurulduğu 1974 yılından bu yana üretim tecrü-
besi bulunan HES Kablo, enerji ve endüstriyel
kablo üretimindeki yapısıyla holdingin sektörler
arası uyum yaklaşımını tamamlıyor. Açıkla-
mada görüşlerine yer verilen Nakkaş Holding
Yönetim Kurulu Üyesi Fethi Hinginar, HES
Kablo'nun gruba katılmasının, enerji üretimin-
den altyapıya uzanan yaklaşımlarının önemli
bir tamamlayıcısı olduğunu belirtti.
Hinginar, "HES Kablo'nun üretim gücüyle des-
teklenen bu yapı, holdingimizin sürdürülebilir
büyüme anlayışını somutlaştıran bir adım niteli-
ğinde. Bu adımla Nakkaş Holding, faaliyet
gösterdiği alanlarda oluşturduğu yapıyı daha
da sağlamlaştırırken, sanayi, enerji ve altyapı
alanlarında yaratılan katma değerle ülke eko-
nomisine daha yüksek katkı sağlamayı hedefli-
yor" değerlendirmesinde bulundu. 
HABER MERKEZİ

HES Kablo
el değiştirdi

İzmir, Manisa ve Aydın başta olmak üzere Batı Anadolu’daki sanayi üretiminin ana çıkış kapısı haline gelen Aliağa,
2025 yılında ulaştığı 35 milyar 311 milyon dolarlık dış ticaret hacmiyle Ege Bölgesi’nin dış ticaret omurgasını oluşturdu
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Muğla’da kültür
buluşması yapılıyor

n UCLG-MEWA Kültür ve Turizm
Komitesi’nin 2025-2028 dönemi ilk
resmi toplantısı, Muğla Büyükşehir
Belediyesi’nin başkanlığında yarın
Muğla’da gerçekleştirilecek. Ak-
yaka’da yapılacak toplantıya, Kıyı
Ege Belediyeler Birliği ve Muğla Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Ahmet
Aras, Dünya Belediyeler Birliği Orta
Doğu ve Batı Asya Teşkilatı Kültür ve
Turizm Komitesi Başkanı olarak top-
lantıyı yönetecek.
Aras, kültür ve turizmin kentlerin ge-
leceğinde stratejik bir rol üstlendiğine
dikkat çekerek şunları söyledi: " Kül-
tür ve turizm, yalnızca ekonomik bir
faaliyet alanı değil; kentlerin kimliğini
koruyan, yerel değerleri görünür kılan
ve sürdürülebilir kalkınmayı mümkün
kılan temel unsurlardır. Aşırı turizm
baskısı, iklim krizi ve kültürel mirasın
korunması gibi başlıklar bugün tüm
kentlerin ortak gündemi." İHA

Köprü ve otoyollar 
satılacak iddiası

n Bloomberg News, Türkiye’nin İstan-
bul’daki köprüler ve bazı otoyollar için
özelleştirme hazırlığı yaptığını yazdı.
Habere göre süreçte uluslararası danış-
manlık şirketleri görevlendirildi. Özelleş-
tirmeye ilişkin resmi adımların ilerleyen
dönemde atılması bekleniyor.
Bloomberg News’in konuya yakın kay-
naklara dayandırdığı haberine göre,
Türkiye, İstanbul’da bulunan iki köprü
ile bazı otoyolların özelleştirilmesine yö-
nelik süreç için Ernst & Young’ı yetki-
lendirdi. Haberde, Ernst & Young’ın 15
Temmuz Şehitler Köprüsü ile Fatih Sul-
tan Mehmet Köprüsü’nün işletme hak-
larının satışı konusunda hükümete
danışmanlık hizmeti vereceği öne sü-
rüldü. Özelleştirme sürecinin yalnızca
köprülerle sınırlı olmadığı, en az dokuz
ücretli otoyolun da kapsama alındığı
ifade edildi. Satış sürecinde danışman
olarak Kanada merkezli BTY Group’u
da görevlendirildi. HABER MERKEZİ

SGK borç ödemesine
yeni kolaylık yolda

n Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı
Vedat Işıkhan, SGK prim borçlarının
ödenmesine yönelik yeni bir düzenle-
meyi duyurdu. Yapılan değişiklikle bir-
likte borç yapılandırma süreçlerinde
ödeme koşulları daha esnek hale geti-
rildi. Çalışma ve Sosyal Güvenlik Ba-
kanı Vedat Işıkhan, Sosyal Güvenlik
Kurumu’na (SGK) olan prim borçlarının
ödenmesine yönelik yeni bir kolaylığın
uygulamaya alındığını açıkladı. Yapılan
düzenleme ile borç yapılandırma sü-
reçlerinde vatandaşların üzerindeki
yükün azaltılması hedefleniyor. Bakan
Vedat Işıkhan, tecil ve taksitlendirme
işlemlerinde uygulanan yüzde 10 peşi-
nat şartının kaldırıldığını duyurdu. Yeni
uygulamayla birlikte borçların daha
esnek koşullarla ödenebilmesinin önü
açıldı. Düzenleme kapsamında, tecil
işlemlerinde ilk taksit dahil olmak üzere
tüm taksitlerin eşit tutarlarda ödenebil-
mesi sağlandı. HABER MERKEZİ

Ege’nin yüzde 58’i, Türkiye’nin yüzde 8’i
n Aliağa Ticaret Odası Yönetim Ku-
rulu Başkanı Ömer Ertürk, 2025 yılı
dış ticaret verilerini değerlendirirken
Aliağa limanlarının bölgesel ve ulusal
ölçekte üstlendiği role dikkat çekti.
Ertürk, Ege Bölgesi toplam ihra-
catının yüzde 58’inin, Türkiye ihra-
catının ise yüzde 8’inin Aliağa
limanlarından gerçekleştirildiğini be-
lirtti. Aynı şekilde Ege Bölgesi itha-
latının yüzde 51’i, Türkiye ithalatının

ise yüzde 3,7’si Aliağa üzerinden
yapıldı. Toplam dış ticarette ise Ali-
ağa, Ege Bölgesi’nin yüzde 55,8’ini,
Türkiye’nin ise yüzde 5,5’ini tek
başına gerçekleştirdi.
Aliağa’nın, yalnızca dış ticaret per-
formansıyla değil, limanlar bölgesin-
deki güçlü rakamlarıyla da dikkatleri
üstüne çektiğini söyleyen Başkan
Ertürk, "2025 yılında Aliağa liman-
larında gerçekleştirilen toplam yük

elleçlemesi, bir önceki yıla göre
yüzde 3,8 artışla 88 milyon 699 bin
ton seviyesine ulaşarak, Türkiye’de
en fazla yük elleçlenen liman bölgesi
olma unvanını korudu. Aynı
dönemde Aliağa limanlarına uğrayan
gemi sayısı yüzde 2,26 artışla 6 bin
224’e yükselerek, Kocaeli’nin ardın-
dan Türkiye’nin en yoğun gemi
trafiğine sahip ikinci liman bölgesi
oldu" dedi. 



Bankacılık Düzenleme ve Denetleme
Kurumu’nun (BDDK) toplam kredi kartı
limiti 400 bin liranın üzerinde olan ve
kullanılmayan limiti bulunan kart sahip-
lerine yönelik "limit azaltımı" kararını
eleştiren CHP Manisa Milletvekili Bekir
Başevirgen, konuya ilişkin yazılı açık-
lama yaptı. Başevirgen, "Borçlar 16-23
Ocak haftasında 66.5 milyar lira artarak 5
trilyon 973 milyar liraya kadar yükseldi.
Söz konusu haftada 29.2 milyar lira artan
bireysel kredi borçları 3 trilyon 93 milyar
liraya yükseldi. Kredi kartı borç bakiyesi
ise 37.3 milyar lira artarak 2 trilyon 880
milyar liraya çıktı" dedi. 

İcra takibine alınan bireysel kredi ve
kredi kartı alacaklarının ise bir haftada
2.8 milyar lira daha artarak 23 Ocak
itibarıyla 257.6 milyar liraya çıktığına
dikkati çeken Başevirgen, "Varlık yöne-
tim şirketlerinin kontrolündeki borçların
tümümün de bankalar tarafından satılan
batık krediler olduğu dikkate
alındığında sistemdeki batık bireysel
kredi ve kredi kartı borçları 359 milyar li-
rayı buldu" ifadesini kullandı.

Başevirgen, TÜİK’in enflasyon

rakamlarına göre 1 Şubat’ta ceplere giren
asgari ücretin bin 358, emekli maaşının
970 lirasının daha ilk günden eridiğini
belirterek, şunları kaydetti:

"Dar gelirlinin geliri giderini karşıla-
maya yetmiyor. Milyonlarca insan borcunu
borçla çevirerek ayakta kalmaya çalışıyor.
Milyonlarca vatandaşın artık yaşayabilmek
için en büyük güvencesi kredi ve kredi
kartları oldu. Durum böyleyken kredi kart-
larında limitlerin düşürülmesi, krizin fat-
urasının bir kez daha iktidar tarafından dar
gelirliye kesildiğini açıkça gösteriyor. Borcu
borçla çeviren vatandaşlar iktidar tarafın-
dan 'risk' olarak görülmektedir. Bu yak-
laşım, gerçeği inkâr ediyor. Risk olan
yurttaş değil; yoksulluğu yöneten, geliri
artırmak yerine harcama hakkını kısan ikti-
dar ve politikalarıdır. Vatandaşlar sağlık
gibi zaruri durumlar için bu kart limitlerine
ihtiyaç duyuyor, bir güvence olarak
görüyor. Bu karar, borcu azaltmaz, aksine
borcu daha pahalı, daha güvencesiz alan-
lara iter. İcra dosyaları daha da kabarır,
kayıtdışı borçlanma büyür, sosyal çöküş
derinleşir. Bu karardan derhal dönülme-
lidir." HaBer MerKezi

Ege Turistik İşletmeler ve Konakla-
malar Birliği(ETİK) Başkanı, Türkiye
Otelciler Federasyonu (TÜROFED)
Başkan Yardımcısı Mehmet İşler,
ekonomi yönetiminin Bankacılık
Düzenleme ve Denetleme
Kurumu(BDDK) ve Türkiye
Cumhuriyet Merkez Bankası koordi-
nasyonunda açıkladığı, kredi kartları,
krediler ve konut finansmanını kap-
sayan yeni makro ihtiyati adımları
dikkatle izlediklerini açıkladı. İşler, BD-
DK'nın kredi kartlarındaki limit düzen-
lemelerinden eğitim ve sağlık
harcamalarının etkilenmeyeceği açıkla-
masını olumlu bulduklarını ancak tur-
izm sektörünün de buna dahil
edilmesini istediklerini belirtti.
Mehmet İşler; "BDDK'nın, bireysel
kredi kartlarına ilişkin değişiklikler
yapılması konusundaki karar ve çalış-
malarını ihtiyatla takip ediyoruz. Kart
sahibinin tüm bankalardaki toplam

kredi kartı limitinin, 400 bin TL'nin üz-
erinde olması halinde, son bir yıl için-
deki en yüksek harcamanın yapıldığı
hesap kesim tarihindeki kullanılmayan
limitlerin bankalarca kısmen azaltıl-
masının, bununda yüzde 50'lere, daha
yüksek limitlerin yüzde 80'lere varan
oranlarda yapılacağının karar-
laştırıldığı açıklandı. Bu kararların
temelde tüketicinin korunması, alt gelir
gruplarının desteklenmesi, yasa dışı
bahisle mücadele ve uluslararası
düzenlemelere uyum adına alındığı
ifade edildi. Kredi kartı limitlerinin
düşürülmesinin eğitim ve sağlık harca-
malarını etkilemeyeceği belirtildi. Tur-
izm sektörü olarak biz de ödemeleri
nerdeyse her aşamada kredi kartı üz-
erinden alan, kredi kartının en yoğun
olarak belki de en başta kullanıldığı
sektörüz. Kredi kartı, nakit taşıma yük
ve riskini azaltan, kişiye, işletmeye ve
vergi alan devlete birçok kolaylıklar ve

hız sağlayan bir sistem. Limitleri
doğrultusunda ödeme kapasitesi olan
bir kullanıcının bugüne kadar limitini
kullanmamış olmasına gelecekte kul-
lanmayacağı anlamı yüklenemez. Sırf
bu nedenle limitlerin azaltılması, har-
camaların sistem dışına çıkması riskini
de beraberinde getirebilir. Gerek işlet-
meler ve gerekse kişi başka ve yasal
takibi zor ödeme yöntemlerine meyil
edebilir. Sektörümüz, hem vergi hem

döviz girdisi sağlamada Türkiye
ekonomisinin lokomotifi. Bu uygula-
manın, turizm sektörüne olumsuz etki-
leri olacak gibi görünüyor. Turizm
sektörünü olumsuz etkileyebilecek  bu
durumlar dikkate alınarak eğitim ve
sağlık sektörüne yönelik pozitif ayrım-
cılığa, turizminde dahil edilmesi hem
vatandaşımızın, hem sektörümüzün
yararına olacak" diye konuştu.
serKan GÜnBay

TÜGİAD Ege Şubesi’nde bayrak
değişimi hazırlıkları başladı
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Etik Başkanı İşler, kredi kartları limitlerinde yapılacak kısıtlamanın turizm sektörünü olumsuz etkileyebileceğine
dikkat çekerek, “Sağlık ve eğitimde olduğu gibi turizm sektörüne pozitif ayrımcılık yapılmalı” diye konuştu

n izmir inşaat Mühendisleri Odası'nın (iMO)
seçimli 50. Genel Kurulu öncesinde adaylığını
açıklayan Bağımsız inşaat Mühendisleri Grubu,
mesleki dayanışmanın önemine dikkat çeken
bir açıklama yayımladı. Bağımsız inşaat Mü-
hendisleri Grubu aday yönetim kurulu üyeleri,
15 Şubat 2026 Pazar günü tepekule Kongre
Merkezi'nde gerçekleştirilecek seçim için mes-
lektaşlarına destek çağrısında bulundu. Üyeler,
açıklamalarında şu ifadelere yer verdi: "Biz 16
Ocak'ta karar verip yola çıktıktan sonra hare-
ketimizin önüne sembol bir isim almamak için
bir süre direndik. çünkü yıllardan beri bu karşıt
isimler fikirler ve ideallerin sürekli önüne geçti-
ğini gördük. Biz, ''Bağımsız'' ismiyle fikirlerin
öne çıkmasını ve isimlere takılmamamız gerek-
tiğini vurguladık." Hasret Deniz ÖztOP 

TÜGİAD Ege Şubesi’nin yeni yılın ilk üye buluş-
ması ve yönetim kurulu toplantısında konuşan Yöne-
tim Kurulu Başkanı Engin Korkmaz, şubat ayında
yapılacak genel kurulda başkanlık görevini devrede-
ceğini açıklayarak üç yıllık görev süresini değerlen-
dirdi. Korkmaz, başkanlık görevini sadece 1 dönem
yapma konusunun TÜGİAD Ege Şubesi’nde bu güne
kadar bir gelenek olduğunu söyledi. TÜGİAD Ege
Şubesi’nin her üyesinin başkanlık görevini başarı ile

yapacağını ve gençlere imkan tanınmasını her fırsatta
dile getiren bir yapı olarak kendi derneklerinde de
bunu hayata geçireceklerini anlatan Korkmaz, bu ne-
denle görevini gururla kendisinden sonra başkan ola-
cak arkadaşına devrettiğini kaydetti. Korkmaz, 3
yıllık başkanlık sürecinde gerçekleştirilen projeleri
üyelerle paylaşırken, sivil toplum kuruluşlarında
bayrak değişiminin kurumsal dinamizm açısından
kritik önem taşıdığını vurguladı. Hatice Kaçar 

Bağımsız inşaatçılar
seçime iddialı giriyor

KAHRAMANCA

Dakika 1
Gol 1
KAHRAMAN DURAK

Ülke gündemi her gün değişiyor. Barış
ve kardeşlik süreci, siyasi tutuklular,
İmamoğlu davaları, Orta Doğu’da yaşa-
nanlar, ABD-İran gerginliği, seller, su
baskınları derken gerçek gündem kimi
zaman unutuluyor… ekonomi ve halkın
derinleşen yoksulluğu…
Asgari ücret, memur ve emeklileri ve
SGk emeklilerine yönelik yapılan zam-
lar, Ocak ayı enflasyonu ile birlikte çok-
tan erimeye başladı bile. TÜİk'in yüzde
4,84 olarak açıkladığı Ocak ayı enflas-
yonuna göre, 28 bin 75 lira olan net as-
gari ücretin alım gücü Şubat başı
itibarıyla bin 296 lira eriyerek 26 bin
779 liraya düştü. 20 bin lira olan en
düşük emekli maaşı ise hemen hemen
yapılan zam kadar eriyerek 926 lira
düştü. Anlayacağınız emekliler ve emek-
çiler ilk aydan ‘dakika 1 gol 1’ açlık sı-
nırı bandında dibe düşmeye devam
etti…
MeMUR MAAŞlARI DA eTkİleNDİ

en düşük derecedeki bir memurun 58
bin 305 lira olan maaşı, TÜİk enflasyo-
nuyla 2 bin 692 lira değer kaybetti. Öğ-
retmen, polis, mühendis ve profesör
maaşlarında da binlerce liralık erimeler
devam etti.
ARAlIk’TA BAHAR MI VARDI DA
OCAk’TA kIŞ GelDİ? 
2025 yılı sonu Aralık ayı enflasyon oranı
beklenmeye başlandı milyonlarca çalı-
şan ve emekli tarafından. O son oran
zamları etkileyecekti ki bir anda TÜİk’e
bahar geldi ve Aralık ayı enflasyonu
yüzde 0,89 olarak açıklandı ve milyonlar
insanca bir yaşama bir adım daha yak-
laşayım derken, yeni yılın ilk ayında eri-
yecek bir zam almış oldu. Hazine ve
Maliye Bakanı Mehmet Şimşek ise açık-
lanan verileri değerlendirdi. Şimşek,
Ocak ayında gıda fiyatlarının hava şart-
ları nedeniyle yükseldiğini savundu. Bu
kez de ne tesadüftür ki Ocak ayı enflas-
yonunun yüksek çıkmasını mevsime bağ-
ladı.  Mehmet Şimşek, Aralık’ta sanki
bahar varmış gibi Ocak enflasyonunu
aynen bu cümlelerle açıkladı: Ocak ayı
enflasyon gerçekleşmesinde, olumsuz
hava koşullarının etkisiyle uzun dönem
ortalamasının oldukça üzerinde artan
gıda fiyatları ile dönemsel unsurlar be-
lirleyici oldu.
kİRAlAR UÇTU 

Türkiye’de 2026’nın ilk ayında konut ki-
ralarında artış yüzde 2,65 olarak öl-
çüldü. Ülke genelinde Ortalama kira
fiyatları 24 bin 699 lira olurken; bu
rakam İstanbul, Muğla ve Ankara’da as-
gari ücretin de üzerinde gerçekleşti.
eMeklİNİN UMUDU 
‘GABAR’A kAlDI
emeklilerin milli gelirden aldıkları payı
düşüren Ak Parti hükümeti şimdi de
‘Gabar petrolü’ ütopyasıyla emeklilere
umut dağıttı. Ak Parti Grup Başkanve-
kili Muhammet emin Akbaşoğlu; “Ga-
bar'da günlük 80 bin varilin üzerinde
gravitesi yüksek petrol arzıyla ve 710
milyar metreküplük doğalgaz rezervimi-
zin hanelerimize ulaşmasıyla devletimi-
zin cebinde kalacağını görüyoruz. Bu
kaynaklar başta emeklilerimiz olmak
üzere bütün toplum kesimlerine refah se-
viyesini artırıcı, refah farkı olarak ulaş-
tırılacaktır" dedi. 
eMeklİleRİN UMUDU YeRAlTINA
Ve GÖkYÜZÜNe BAĞlI

Şimşek ve Akbaşoğlu’nun bu açıklama-
larının ardından emekliler öfkelenirken,
anlaşılan ülkeye emekleri ile hayatını
adayan emeklilerin umudu yeraltı ile
gökyüzüne kaldı…

‘Krizin faturası dar 
gelirliye kesildi’

Turizmci, kredi kartında 
pozitif ayrımcılık istiyor



Dilan ÇiÇek Deniz yeni koleksiyon tanıttı
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Son dönemde ünlüler

arasında yeni bir trend pat-

ladı: profesyonel gardırop

düzenleme. Yoğun tempoya

sahip ünlü isimler, giyinme

odalarını baştan aşağı elden

geçirmek için stilistleri evler-

ine çağırıyor. Üstelik bu

hizmetin bedeli 50 bin TL’-

den başlayıp 150 bin TL’ye

kadar çıkıyor.

Kulislere yansıyan bil-

gilere göre; Hande Erçel,

Gamze Erçel, Pelin Akil,

Merve Özbey ile futbol

dünyasından Nuri Şahin ve

Cenk Tosun da gardıroplarını

profesyonellere emanet eden

isimler arasında.

Stilistler eve

geliyor, kıyafetleri

renk renk ayırıyor,

kullanılmayan

parçaları eliyor, ünlü

isimlere özel kombin-

ler hazırlıyor. Kısacası

dolaplar “defileye hazır”

hale geliyor!

Sosyal medyada ise

yorumlar ikiye bölünmüş

durumda:

“Parası olan harcar”

diyen de var, “Bir günde

150 bin TL mi?” diyerek

şaşkınlığını gizleyemeyen

de! HABER MERKEZİ

Son dönemde ünlüler arasında yeni bir
trend patladı: profesyonel gardırop

düzenleme. Yoğun tempoya sahip ünlü
isimler, giyinme odalarını baştan aşağı

elden geçirmek için stilistleri evlerine
çağırıyor. Üstelik bu hizmetin bedeli

50 bin TL’den başlayıp 150 bin
TL’ye kadar çıkıyor

İrem Derici’den 
mesaj var!

n Bir süredir birlikte olduğu Melih
Kunukçu ile nişanlanan İrem De-
rici düğüne geleceklere seslendi.
İrem Derici yarım ve çeyrek altın
istemediğini söyleyip tam Cum-
huriyet altını istedi.
Şarkıları kadar özel hayatıyla da
gündemden düşmeyen İrem De-
rici, sevgilisi Melih Kunukçu ile
mutluluğunu resmiyete taşıdı.
Geçtiğimiz aylarda evlilik teklifi
alan Derici nişanlandı. Nişanın er-
telenme sürecine de değinen De-
rici, “Çok isteyerek yapılan bir
erteleme olmadı. İrem Derici şu
sıralar artan altın fiyatlarını anım-
satarak "Tam Cumhuriyet altını
alan gelsin. Yarım, çeyrek kabul
etmiyorum. Ekonomi berbat, bili-
yorsunuz. O yüzden tam Cumhu-
riyet’ini alan gelsin diyoruz"
dedi.HABER MERKEZİ

Arzum Onan yıllar
sonra aşka geldi

n  Arzum Onan, 1996'da meslektaşı
Mehmet Aslantuğ ile hayatını birleştir-

mişti. Onan ile Aslantuğ, 2000'de
Can Aslantuğ adını verdikleri oğul-

larını kucaklarına almıştı.
Onan 2023'te evliliği sonlan-

dırdı. Arzum Onan'ın, Los An-
geles’ta yaşayan sevgilisi

Orkan Özkan ile bir süredir
ilişki yaşadığı biliniyordu.

İkili, 2024'te ilk kez birlikte
görüntülenmiş ancak ilişki-
lerini gözler önünde yaşa-

mayı tercih etmemişti.
Bugüne kadar ilişkisini
gözlerden uzak yaşa-

yan Arzum Onan,
sevgilisi Orkan

Özkan ile birlikte
bir paylaşım

yaptı, aşkını ilan
etti. HABER

MERKEZİ

Selin Denizli yıllardır
aradığı aşkı  buldu

n Teknik direktör Mustafa Deniz-
li'nin kızı Selin Denizli, komed-
yen Berkan Aytekin ile yeni bir
aşka yelken açtı. Selin Denizli
sevgilisi ile pozlarını sosyal
medya hesabından peş peşe
paylaştı.
2024'te 13 yıllık eşi Abdullah
Burnaz ile boşanan Mustafa De-
nizli'nin kızı Selin Denizli, bir da-
vete sevgilisi komedyen Berkan
Aytekin ile birlikte gitti.
Sevgililer, ÇABA (Çağdaş Ve Ba-
ğımsız Yardımlaşma) Derneği'nin
bağış gecesine destek verdi. İlk
kez basına poz veren çiftin mut-
lulukları ise adeta yüzlerinden
okundu. Selin Denizli'nin, Abdul-
lah Burnaz ile evliliğinden 13 ya-
şında Cem ve 7 yaşında Kerem
Ege isimli iki çocuğu bulunuyor.
HABER MERKEZİ

İzmirli başarılı sanatçı Ceren
Akın “Baştan Doğarım” isimli tekli
çalışmasıyla yine ses getirdi. Baştan
Doğarım şarkısı, bir kayıp sonrası
yaşanan içsel kırılmayı ve o kırıl-
madan doğan dönüşümü anlatıyor.
Arafta kalmışlık, aidiyet arayışı ve
adım atıp çıkıp yeniden başlama is-
teğini anlatan bir hikaye. Ceren
Akın’ın Hayata bir çok kez yeniden
başlamak zorunda kalan kadınlara
ithafen duygularını dile getirdiği
yeni tekli çalışması büyük beğeni
topladı.

EĞİTİMLİ SANATÇI

İzmir doğumlu müzisyen, söz
yazarı ve yorumcu Ceren Akın,
müzikal yolculuğuna henüz lise yıl-
larında başladı. 1 Haziran 1988’de
dünyaya gelen Akın, müzik
eğitimine Işılay Saygın Anadolu
Güzel Sanatlar Lisesi’nde başladı;
piyano ve keman enstrümanlarıyla
sahne deneyimi kazandı. Sanata
olan tutkusunu bir adım ileri taşıyan
sanatçı, Dokuz Eylül Üniversitesi
Devlet Konservatuvarı Sahne
Sanatları ve Şan Bölümü’nden
mezun oldu.Hem oyunculuk hem de
şarkıcılık alanlarında kendini
geliştiren Ceren Akın, eğitim hayatı
boyunca sahnelerden hiç uzak

kalmadı. 2015 yılında İstanbul’a
taşınarak müzik kariyerine profesy-
onel adımlar atan sanatçı, birçok
popüler mekânda sergilediği canlı
performanslarla adından söz ettirdi.

Kendi söz ve bestelerine imza atan
Ceren Akın, üretken kimliğiyle dikkat

çekiyor. Son olarak sözleri kendisine,
müziğini birlikte çalıştığı ve düzen-
lemesi Toygar Ersoy’a ait olan yeni
teklisi “Baştan Doğarım” ile güçlü bir
çıkış yaptı. Duygusal derinliğiyle din-
leyiciyi yakalayan bu yeni çalışma,
Akın’ın iç dünyasını ve samimi an-

latımını gözler önüne seriyor. Müzik
kariyerine ara vermeden devam eden
Ceren Akın, yakında yayımlanacak
söz ve müziği kendisine ait birçok
şarkısıyla müzik dünyasında kalıcı bir
yer edinmeyi hedefliyor. HASRET
DENİZ ÖZTOP

İzmirli sanatçı Ceren Akın’ın
“Baştan Doğarım”ı ses getirdi

Unlülerden 
pes dedirten 

harcama! 

Dilan Çiçek Deniz davette, Burak Şanuk styling’iyle Özgür Masur ready-to-
wear etek ve özel dikim gömlek tercih ederken, görünümünü Balenciaga
pumps ile tamamladı. Mücevher seçiminde ise Boucheron’un Serpent Bo-
hème ve Ombre et Lumière serilerinden yeni koleksiyon parçalarını ilk kez bu
özel gecede taşıyarak geceye damga vurdu. HABER MERKEZİ
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